
 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Το εργοστάσιο ΜΥΛΩΝ ΑΣΩΠΟΥ Α.Β.Ε.Ε δραστηριοποιείται στην επεξεργασία σίτου με σκοπό 
την παραγωγή αλεύρων.  

Βασική αρχή και δέσμευση της Διοίκησης του εργοστασίου ΜΥΛΩΝ ΑΣΩΠΟΥ Α.Β.Ε.Ε, αλλά και 
φιλοσοφία κάθε στελέχους της, είναι να παρέχει στους πελάτες ασφαλή προϊόντα που να 
καλύπτουν πλήρως τις συμβατικές τους απαιτήσεις (συμπεριλαμβανομένου και των πιθανών 
ευαίσθητων χρηστών), να συμμορφώνονται με τις σχετικές νομοθετικές και κανονιστικές 
απαιτήσεις για τρόφιμα (συμπεριλαμβανομένου και των συστάσεων των αρμοδίων αρχών) καθώς 
τις διμερώς συμφωνημένες απαιτήσεις των πελατών και λοιπών ενδιαφερόμενων μερών για την 
ασφάλεια τροφίμων και να επιτυγχάνουν τους στόχους ασφάλειας τροφίμων που θέτει. Η εταιρεία 
αναγνωρίζει ότι οι δραστηριότητές της έχουν ή μπορεί να έχουν επιπτώσεις στο περιβάλλον και 
δεσμεύεται να καταβάλλει συνεχείς προσπάθειες ώστε να περιορίζει τις επιπτώσεις αυτές, 
τηρώντας κατ’ ελάχιστο όλη την ισχύουσα Εθνική και Κοινοτική νομοθεσία και λαμβάνοντας μέτρα 
για την πρόληψη της μόλυνσης.  

 
Για τη διαχείριση της ασφάλειας των τροφίμων/ προϊόντων που παράγει, το εργοστάσιο ΜΥΛΩΝ 
ΑΣΩΠΟΥ Α.Β.Ε.Ε έχει εγκαταστήσει Σύστημα σύμφωνα τις απαιτήσεις των αρχών του HACCP 
(Hazard Analysis Critical Control Points) όπως καθορίζονται στο πρότυπο FSSC22000 
Certification scheme for food safety systems το οποίο εφαρμόζεται πλέον σε όλη τη 
παραγωγική μονάδα και για όλες τις δραστηριότητες που έχουν επίπτωση στην ασφάλεια των 
προϊόντων και την ικανοποίηση των πελατών. Το Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων 
βασίζεται στις αρχές του ISO 22000:2018, αναλύει τους πιθανούς κινδύνους και αναγνωρίζει τα 
Σημεία Ελέγχου και  Κρίσιμα Σημεία Ελέγχου (CCPs) στα οποία μπορεί να ασκηθεί έλεγχος 
ώστε να μειωθούν ή/και να εξαλειφθούν οι αναγνωρισμένοι κίνδυνοι, λαμβάνοντας υπόψη την 
νομοθεσία, τις υποδείξεις των αρμοδίων αρχών, την πληροφόρηση από τους προμηθευτές και 
τους πελάτες καθώς και τα νέα επιστημονικά δεδομένα, για τους κινδύνους από τα τρόφιμα.  
 
Η συνολική ευθύνη για την λειτουργία και την τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας 
Τροφίμων, αλλά και την συνεχή βελτίωσή του ώστε να ανταποκρίνεται κατά τον καλύτερο τρόπο 
στην παρούσα Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων, ανατίθενται στην Ομάδα Ασφάλειας Τροφίμων 
στην οποία παρέχονται και οι αντίστοιχες με την ευθύνη αυτή αρμοδιότητες.  
 

Η Διοίκηση του εργοστασίου ΜΥΛΩΝ ΑΣΩΠΟΥ Α.Β.Ε.Ε: 
 

 Δεσμεύεται να στηρίξει την ΟΑΤ με όλα τα απαιτούμενα μέσα και πόρους, ώστε το Σ.Δ.Α.Τ 
να λειτουργεί αποδοτικά και να καλύπτει τους σκοπούς του. 

 Ανασκοπεί και βελτιώνει συνεχώς την πολιτική καθώς και την αποτελεσματικότητα των 
Διεργασιών του και κατ’ επέκταση ολοκλήρου του Σ.Δ.Α.Τ. 

 Επενδύει συστηματικά σε σύγχρονες κτιριακές υποδομές, παραγωγικό εξοπλισμό και 

εξοπλισμό ελέγχου, ενώ ελέγχει και συντηρεί τον εξοπλισμό της σε τακτά χρονικά 
διαστήματα 

 Θέτει μετρήσιμους Αντικειμενικούς Στόχους για την Ασφάλεια του Τροφίμου  σε εταιρικό 
επίπεδο, σε λειτουργικό επίπεδο Τμημάτων ή/και Διεργασιών. Οι Στόχοι αυτοί 
καθιερώνονται και αξιολογούνται ως προς το βαθμό επίτευξής τους στα πλαίσια της 
Ανασκόπησης του Σ.Δ.Α.Τ. από την Ανώτατη Διοίκηση της εταιρίας.  

 Παρέχει τους απαραίτητους πόρους και για την απρόσκοπτη, αποδοτική και 
αποτελεσματική λειτουργία κάθε Τμήματος αντιμετωπίζοντας κατάλληλα τα θέματα 
επικοινωνίας με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη 

 Επενδύει στη συνεχή κατάρτιση, ενημέρωση και εκπαίδευση των στελεχών του ώστε αυτά 
να προάγουν την Ασφάλεια των Τροφίμων  σε κάθε τους δραστηριότητα και να τηρούν 
τις Διαδικασίες του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων συμβάλλοντας στην 
διαρκή εδραίωση και βελτίωσή του 

 Με την παροχή των σχετικών πόρων και την τακτική εκπαίδευση και επιμόρφωση 
ενισχύει και προωθεί την κουλτούρα ασφάλειας τροφίμων σε όλες τις βαθμίδες του 
προσωπικού, λαμβάνοντας τα κατάλληλα μέτρα για εγρήγορση του και την ενεργή 



 

 

συμμετοχή του στην διατήρηση της σε όλες τις καθημερινές δραστηριότητες που 
επιτελούνται 

 Καθορίζει, τεκμηριώνει και διασφαλίζει ότι η στρατηγική για το food loss and waste 
υποστηρίζεται από την στοχοθεσία, συμμορφώνεται με την ισχύουσα νομοθεσία και 
αποβλέπει σε ορθή διαχείριση πλεονασμάτων των προϊόντων 

 Καθορίζει, τεκμηριώνει και διασφαλίζει ότι η πολιτική για την ασφάλεια των τροφίμων είναι 
κατάλληλη για το ρόλο της εταιρίας στην ασφάλεια των τροφίμων καθώς επίσης και 
κατανοητή, κοινοποιήσιμη, εφαρμόσιμη και τηρείται σε όλα τα επίπεδα οργάνωσης 

 
 

Υιοθετώντας την αρχή της συνεχούς βελτίωσης, η Διοίκηση του εργοστασίου ΜΥΛΩΝ ΑΣΩΠΟΥ 

Α.Β.Ε.Ε αναγνωρίζει και ανταμείβει την ομαδική εργασία καθώς και την ατομική προσπάθεια, 

επενδύει στον άνθρωπο , σέβεται τον πελάτη και το κοινωνικό σύνολο. Επενδύει συνεχώς στην 

ανάπτυξη νέων τεχνολογιών και τεχνικών που βελτιώνουν το επίπεδο υγιεινής των προϊόντων 

που διαχειρίζεται.  

 

Η εταιρεία συνεργάζεται με ειλικρίνεια με τις ελεγκτικές αρχές και με τα υπόλοιπα μέλη του 

δικτύου τροφίμων με στόχο την προστασία της υγείας του καταναλωτή και της προστασίας του 

περιβάλλοντος. Επιπρόσθετα είναι ευαισθητοποιημένη σε περιβαλλοντικά θέματα και 

ανακυκλώνει όσο το δυνατόν καλύτερα μπορεί. Η εταιρεία στοχεύει στην τήρηση της ηθικής τόσο 

σε επίπεδο εμπορικών συναλλαγών όσο και σε επίπεδο διαπροσωπικών σχέσεων, 

στοχεύοντας αφενός στο σεβασμό προμηθευτών και πελατών και αφετέρου στην απουσία 

διακρίσεων μέσα στην εταιρεία σε σχέση με το φύλο, χρώμα, φυλή, ηλικία, θρησκευτικές και 

πολιτικές πεποιθήσεις. Η πολιτική της εταιρείας αποτελεί μέρος της γενικότερης οικονομικής 

πολιτικής της και μέσω της πλήρους εφαρμογής της προασπίζεται το κύρος της εταιρείας και η 

εύρυθμη λειτουργία της. Ταυτόχρονα, η εταιρεία προάγει την εφαρμογή της πολιτικής με τους 

ακόλουθους τρόπους: 

 
 Επιβάλει την τήρηση αυστηρών μέτρων προσωπικής υγιεινής και καλλιεργεί κουλτούρα 

ασφάλειας τροφίμων 
 Αναλύει τους κινδύνους ασφάλειας των προϊόντων που διαχειρίζεται  
 Επεξεργάζεται τις μη συμμορφώσεις / αποκλίσεις και εντοπίζει τις αιτίες τους για τη 

δρομολόγηση διορθωτικών ενεργειών 
 Συμμορφώνεται με τις νομικές απαιτήσεις των προϊόντων, περιβάλλοντος και τηρεί τις 

προδιαγραφές των πελατών.  
 Ανταποκρίνεται άμεσα στα παράπονα των πελατών και επιδιώκει τη σταδιακή εξάλειψη 

τους 
 Διαθέτει σχέδιο για τη διαχείριση πιθανών κρίσεων ασφάλειας τροφίμων, καθώς και για 

την έγκαιρη ανάκληση μη συμμορφούμενων προϊόντων της 
 Διαχειρίζεται το σύνολο των παραγόμενων προϊόντων με βάση τη νομοθεσία και την 

στρατηγική για το food loss and waste 

 

Η ανωτέρω πολιτική ποιότητας είναι γνωστή στο σύνολο των ενδιαφερόμενων μερών κατόπιν 

σχετικού αιτήματος και εφαρμόζεται από το σύνολο του προσωπικού της εταιρείας. 

 
 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2024 
 

Γενικός Διευθυντής 

 

 


